

民警反诈培训耐心宣传奏效

多打一个电话,100万元保住了



晚报讯 “谢谢你的反诈培训,让我们时刻绷紧了防范之弦,保住了公司的100万元资金。”1日,南通万仁酒店管理有限公司工作人员郭女士来到启东市公安局合作中心派出所,将一面印着“反诈斗士好警察 雷霆出击追损失”的锦旗送到民警手中,代表公司对社区民警的反诈培训及耐心宣传表示感谢。

1月31日,对于南通万仁酒店管理有限公司财务室工作人员张女士而言,是惊心动魄的一天。这天下午,张女士正在单位上班,电脑上收到一条酒店经理发来的微信消息,内容是要求她向一个公司账户转款100万元。

虽然公司经理经常通过微信通知进行对公转账,但如此高的金额还是第一次。张女士准备转账时,突然想起合作中心派出所社区民警宣传的

反诈知识,其中就包含关于冒充熟人或领导类的诈骗案件。张女士立即警觉起来,马上通过电话向公司经理核实,得到经理否定的答复后,张女士顿感后背发凉。她怎么也没想到,电信诈骗就这样发生在自己身上,随即拨打电话报了警。

巧合的是,来现场出警的正是其公司所属辖区的社区民警,民警仔细询问了张女士遇骗的情况后,对其微信登录的电脑进行核查,发现该电脑未安装防火墙,已经被黑客侵入,存在极高的风险隐患。民警对该公司的工作人员叮嘱道:“财务科属于公司极为重要的部门,首先得做好保密工作,定期对监控、电脑等设备进行清理核查。同时,财务科工作人员一定要做好相关培训工作,月底、月初是公司单位资金流动的高峰期,骗子也盯上了这个时间段,利用财务人员的麻痹大意,冒充领导进行诈骗,因此,遇到大额转账一定要电话联系,再三确认。”

通讯员季佳蕾
记者黄海

老人第四次离家走失
民警一小时找回

晚报讯 老人独自离家不知去向,家人焦急报警求助。昨天,记者从启东警方获悉,民警经过监控追踪,一小时后成功找回老人。令人惊讶的是,这已是老人第4次走失。

1日上午8时57分许,启东市公安局东海派出所接到辖区居民报警,家中老人一早独自离家不知去向。值班民警查询走失人员信息时,迅速认出老人薛某之前已3次走失,均由派出所迅速找寻,安全送回家中。所内

的工作电脑尚保存着老人的证件照片、生活照片、具体身份信息等情况,为找寻工作大大节省了时间。

在向老人的家属了解老人的当日穿着后,接警民警立即向值班长汇报情况。值班长即刻调阅报警地址周围公共视频监控,迅速锁定老人出现画面,并由接警民警根据老人行走路线驾驶警车沿路寻找,最终锁定老人位置。约莫一个小时,民警找到老人并将其送回家中。记者张亮 通讯员唐雨 袁沁青

小伙藏着秘密不知去向
民警真情助一家团圆

晚报讯 “谢谢你们!”近日,市民老张来到崇川公安分局幸福派出所,激动之情溢于言表。两面分别写有“全力协寻爱子,闪耀警界之光”和“急人所急,为民排忧”的锦旗分别送到了教导员曹鹏飞和副所长于文字的手中。

1月底,老张来到幸福派出所求助,称儿子小张前一天早晨驾车外出上班,当晚彻夜未归。起初,老张以为儿子可能去朋友家了就没在意。第二天上午,儿子仍未回家,老张拨打小张的手机,提示关机,联系小张的朋友均表示未见到小张。老张没了头绪,只好到派出所求助。

值班副所长于文字接待了老张,一边安抚他的情绪,一边进一步了解事件经过。老张说,小张今年28岁,性格温和,和自己的交流比较少,朋友也不多,平时在一家宠物店上班,收入不高但很少向家里要钱,事发前也未见他情绪有任何异常。

于文字当即召集所里精干力量,通过调取大量监控进行追踪,发现小张的车辆驶入一小区。可此后的一番寻找,并未发现小张。不久,老张收到儿子发来的一条微信,称“父母放心,过几天就回来。”他实在想不通,儿子为什么对家人避而不见,直到妻子向他透露更多情况。原来,一个多月前,小张曾向母亲透露,自己因为个人消费,借了一些网贷,目前还款有压力,言语中甚至流露出厌世轻生的想法。

母亲当时也没细问他借贷的具体金额,只是宽慰他好好工作,早点把钱还上后不要再借。为了避免老张操心,影响父子关系,母亲没有第一时间把实情告诉老张。

情况紧急,事不宜迟!于文字一方面安排所内网侦、巡防力量联动协作,一方面积极请求上级公安机关协助,前后忙碌了四五个小时,最终在一小区附近一公共场所内找到了蜷缩在角落里的小张。民警长舒一口气,把略显狼狈、神色惊恐的小张带回所里,和一直焦急等待的老张夫妇团聚。

小张表示,自己因为虚荣,喜欢去酒吧消费,挣的工资不够,就想到了网贷,一段时间下来竟欠下了20多万元。虽然工作早已辞掉,但为了不让父母起疑,自己平时便不动声色地按时出门假装上班,所谓每个月的“工资”,其实也是网贷借来的钱。

于文字对小张欺骗父母、对自己和家人不负责任的行为进行了批评教育,从家庭、工作等方面和小张一起分析利害,劝导他摒弃不良习惯,积极面对生活。经过一个多小时的长谈,小张悔恨不已,表示会痛改前非,敞开心扉多和父母沟通。老张也很自责,表示今后会加强与儿子的交流,积极主动关心儿子的生活状况。至于欠款,家里会想方设法填上这个窟窿。一家人对民警耐心细致的工作由衷感谢。

记者张亮 通讯员王夏

反诈不停歇

2日,市公安局崇川分局秦灶派出所联合秦灶街道在秦灶社区开展防范电信诈骗宣传活动。社区民警以案说法,讲解常见的电信网络诈骗套路、防范措施及注意事项。

记者张亮
通讯员刘伍益

撞了人不履行赔偿义务
通州查封6辆渣土车

晚报讯 撞了人却不履行赔偿义务?法院不答应!2月29日,通州法院在涉民生专项执行行动中查封了被执行人名下的6辆渣土车。

俞某等4人申请执行张某、黄某、南通某渣土运输公司机动车交通事故责任纠纷一案,根据生效判决,张某需赔偿因案涉交通事故造成的各项损失共计94万余元,南通某渣土运输公司作为被挂靠公司、黄某作为该自然人独

资公司的唯一股东共同承担连带责任。

执行过程中,通州法院通过线上查封系统,对被执行人名下银行存款、车辆、房产等财产进行查询,发现被执行人名下有多辆渣土车,全部挂靠在被执行人南通某渣土运输公司。然而,执行过程中,承办人多方联系被执行人未果。经多方核实,最终锁定目标车辆,并在雨天一早对6辆渣土车予以查封。

通讯员曹婕 记者王玮丽

通城报喜
江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理
请扫码



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租赁 二手车讯 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008